Ly o] malial) 2850 (o cilad) lae Juai i

Rkl |
kil il

almanahj.com/bh

Lo Lol algel] zazs cigiuall guard Jas Gl e Jguamll¥
https://almanahj.com/bh
Lis baa) pie (sabd] Caall slge guaxd Jac Gl sl (sle Jguamdd *
https://almanahj.com/bh/11
Lo Lo, gl guaxdy elijud 8ol (b ptic (abd) ol Gyl guaz (e Jgall *
https://almanahj.com/bh/11physics
Lis baasl Jo¥ Joaid) o dalsd) elijub 83le (b e (salod] Caall alge guaxd Joc Glgl (sle Jgmamdd *
https://almanahj.com/bh/11physics1
Lo baza) jie salod) Ciall U Jguail] zra> (48 algall znaz S Jramil *
https://almanahj.com/bh/gradel1

almanahjbhbot/me.t//:https lie Lol iplali e g () coaxill



https://almanahj.com/bh
https://almanahj.com/bh
https://almanahj.com/bh/11
https://almanahj.com/bh/11
https://almanahj.com/bh/11physics
https://almanahj.com/bh/11physics
https://almanahj.com/bh/11physics1
https://almanahj.com/bh/11physics1
https://almanahj.com/bh/grade11
https://almanahj.com/bh/grade11
https://t.me/omcourse_bot
http://www.tcpdf.org

Clata 6 ot e sl ,_j ZaY (1)iaise [ 217 34 |

70 260 2, 1 ?_:1“:_ .y AN

L3650 At 2 [ SARasay) 544
2019/2018 oy Hlall 5T pulat I §1 ased Sutl] g5 cHae

Sas) tag 2 sl 2 L5l ;g A aud

el : gap 21752 : A0 545

zajt L 4050 ol a0l

PETLL IS JOE Lol i pla e M
S
G= 6.67x10™N.m?2/kg? g=9.8 m/s’

ap012) 08 e

aal Gl el cakiB 54 Mgl o (B e 3 Llds o1 Reny Sl e ASeu il

(‘-L&J-! 12 ) 7 LEEWEN Ll C_}a..;.: Lelab ol )2 g m
Al N hga dhal daadl Az y]
\

| de = vt + ¥%gt* 1
F e 54=0+%x98xt? 1

S 2x5.4
" t? = =11 t=105s21

54m 9.8
N\LV\MN R=vt 1
NSNS NSNS

8=1v.x1.05 1

8
Vs T 762m/s 1

(Lalssly Blske) oLl mbe s Lealab ol 3l5a A€ oy —2
Vry =V +gt 1

= 0+4+98x1.05 1

Ve, =1029m/s 1

2 1
1

v =1} + v}

= (7.62)* + (10.29)2 v =1280m/s

tang e 2 1025 B g = 53.4°
v, 76288 RN, ©

|
Scanned by CamScanner



l cilaiea 6 olazal la) of Jas¥ (2) dnia (Shlad) tag) sl 21758
(Aay0 14 )i S (Ypaad

3 Gl o cd hdymy My e en

M, A< L B gl (&) 1=

(‘-'-’\3:)38) &mm‘w@!‘&wé&w‘a)
SFZN S e Moy My Y jall puasl Jabaie o=
\ %/ %“’" (al;)a4)a;adslupwm
Uil \
l ) mygeing Oy b Jid o g I ey 1312 my LS a3
: \‘ - . - - - -
\/ng ! 67~ ‘L?-)’M&-“:'déh—’
f ¢ my\gcos() m,ym; ANy ic gasall gyl bl Aales C.:Iul—2
(e e _
S adl 17 (e
o) 0= o=" sinf 2%~ A1 Al A5yl dsles
" [YY)( xM2) mygsing —T=ma 1
Lol 4l A a ) Alslas
T—F;=mya 1
0-'(!( K 2
0o M= Q) e
(YV\, 5 m,gsind — —F, = a(my +my)
a_m1g51n9 Fy
(m1+m2)

o oSl Syl dalee OIS 130 15.5 M/S Aoy yiuid finsa ko 3 Al 32305 Jis

(e 6) A Y e wal 0.6 (gl ALl e e
A gantl 30 (2200 1.5) -l a3 e 4200 auall lalade pos)l |
FN
...‘ @ a;_).)gi-a:\llﬁ_,.«uj\ 3_,3]\ )

Al iyl 3
(U=n cpadl Zali sy Al ) Ay sl (Sl SV 358 pi)

Fs
r@, . Aay Cuad O3 o)
PR
Fg ormg o a0 ol gl Cumy Anlill B by Ailase Bl sl 2
(320 4.5) eLlin ol 1 (3B
F,=-F=-F=-pFy=-pmg=ma 1

a=—u;g=-06x9.8=-588 m /sl
v} =vf +2ad; 1
0 = (15.5)% — 2x5.88xd, 1
(15.5)2 = 225.88xd,
(15.5)?

=———=20. 0.
= 22588 204m 0.5

Scanned by CamScanner



Sie 6 bl gy | )i (chbod) 205) 1l 21734

Sla s 9Ll 13l

(cla03) tom US A Al 1Y) Sy g 303 g

POl Oe s Gyl (52 (A Geadd] (pS5 Lalila) Cljlas e L1

G -0 d -
aall Cadall b gy S S -7

Plagilla Cinad 20l Shluall (gl cpilisa cpplae i ga)¥) dss By A glelibaal gl yy =2

O30 (5103l diag o sl A il de Lo ydly (5393 ol e Lagh|

Jil (5pp aiayy il B padll e =3 Jil (539l iy o ST B LGl iz -z
Teliadll aly) lede o () Qi plansl salls i o (55l A0 alid) (f -3
da) V1 Awilal) pyla-c L ) Audla) 58 -

-y Sl gl “E

o)) 35Sy 3.8x10° M a1 3 e 83$)e sayy 7.34X10% Kg el S ilS 13-
2030 IS Gl 5.97x10*kg

(wlap3) e oally ) on (S Cilall 58 e ]
megm

F=6—+ 1
T

6.67x10"! 1x5.97x102“x7.34x1022
' (3.8x108)2

1

=202x10°N 1

(o 3) 2 (e Gl dilall a2
Gm Gm
il da 9=7 Er_ZE- :
F=mg 1 .
__F_2,02x102° _ 6.67x10711x5.97x10%*

" m 7.34x10%2 1 g (3.8x108)2
=.2.75x1073 m/s2 1

g=275x10"3m/s? 1

J
g
iy
i

Scanned by CamScanner



- ha_’ 6 . LL-LA ) .
F oo o) Ala] of dasy (4 ) daia (il yng) £l 21754
(A 12) bt Jlgead
Jgly B AL Jud Cusy V) gty A B g A il dilea 200 kg 43S U JSA puaayr|

< // (o 0) ALY ol ske quusl o diidl e 60
— | TF=0 1 X
\ ZFx=O Fy—Fycos0 =0 1
T o S =0 Feind=h=0 1
Fysin@ = F, =mg = 200x9.8 = 1960N 1
1960

Fy;sin60 =1960N  Fy = e =22x103N 1

F,—Fcos0=0  F,=Fcosd = 2.2x10%cos60 = 1.1x103N 1

B 5 A cotpad it el o ) iy ¢ e G 00 320 KV 5y ol JS2 0 =
(B 3saall 2ie o)yl

(clar 6)

YF =0 1
Fo+F, -320-980-0

Fy+F, =1300KN 1

(B) 3peall Usn py3ell 3L

Yrp=0 1
-FAx28+320x18+980x14 =0 ]
Fa=19480/28

=695.7KN 1

Fg=1300-695.7=604.3 KN 1

]

Scanned by CamScannér



i il S

Claiia 6 8 i) s} o Laay (5 ) iaia (chlad 3o5) ol 21734
() )y € e e Ak i 1ol ey e s 250 ¢ 51155 40 Lo
1 S0 Lad i AL jladl 3,k

1 jia gl alll) ) o Sl &ay gJ.Lm!\ il o) cuddl

omladl 3 il Condal il (3 e LIS Y (S sty Jagiuiae ol Ly Qe Jujm o
ol eyl i L) (N 27 MYS dgaia degon 1.5 kg LS Ay (501 Dppall condonl 136 ¢ppSlata
(2lan3) 4.5 kg LS Wy gAY dul

mv = -myv, 1
1.5x(-27) = —4.5xv, 1

v, =9m/s 1

oo 3425025 KG S Guail o oS Caarlecali 475 M)S Zpns35 G aliS Leals il
(wbrd ) 275 MSdepous die Ciajiy Sl dualiapll CliR 1 g Ul (4 2ila]

Pals dialial g & Aiad ol ey L

m1v1 + mzvz = mlvl + mzvz 1

vy 0.035x475 + 0 = 0.035x275 + 2.5xv, 2
e a;" 275 més :
5 : \c‘!_. 16.6 = 9.6 + 2.5xv,
‘ ATh f
 FLou 2.5xv, = 16696 =7
N—— 7
v, = 2—2- =28 m/S 1

P 2l Ao A iy el Jall lphady ASH QLY Jpas o) 13 2 A

Scanned by CamScanner



LTS AT G I

| Slaia 6 b glasa¥) s of s (6)3sia (Sl 3ag) led) 2173

(Aa 3 14): puabeal) (i)
(0tay) dlilal puay ey el g $15a ) 4sila el b pua (Jo Jud JY 1) -
v
KE = MU ¢ eyl gpe ga Lk caulis 15l B oY
8.1 M/s icyu e ASH 4} Hal ey Gy 5.5 M5 depen adall e 91 kg S e iy —w
(a2 12) e NS s Lo Uy Gl a1 D puind A oY) (8

paleaill (I3 ol 3 Bl S gendi-1
KEi = omv? + ¥omv? 1

= 1%x91x(5.5)% + %x91x(8.1)* 1
=44x103] 1
ol aay e A =2
mivl + myv, = v(my+my) 1
91x5.5 + 91x8.1 = v;(91+91) 1

TE8005 RT3 LEE A
ATy R S

sl 3 5agiidl 233
KEf = %h(m+m)v* - 1
= 1%x182x(6.8)> 1
=42x103] 1
AKE = KEi —KEf 1
= 4.4x10° — 42x103 1
=200 1

3ol sl

Scanned by CamScanner

T ————

e P



